unuurynie3nkuuer

«Cwdwjupwiht dwnwjniejwu dwuhu» <L optiuph 26-pn hnnwsh 1-hu dwuh «p» Ybwnh W
«Stnwywu hupuwlywnwywpdwu dwuhu» ££ optiuph 31-pn hnnwdh 6-pn W 8-pn. dwubiph
Yhpwndwu Yybpwpbinjug

«Lwdwjupwiht dwnwjnijwu dwuhu» <L optiuph 26-pn hnnwdh 1-hu dwup «p» Ybwnp
hwdwéwju hwdwjupwihu dwnwjnnh hwdwp Gpwotuwynpynd Gu' Jupdwwnpnyeyniu, hp
qpwnbgpwd wwonnuh Gupwiudpht hwdwwwwunwupuwiunn nwuwiht wunhbéwuhg wdbih
pwpép nwuwjht wunphbwuph hwdwp hwdbwdbwp b <wjwunwuh <wupwwbinngjwi
optitunpnipjwdp bwjuwwnbuwd wy| ydwnubp:

«Stnwlwu huptwywnwywpdwt dwuhu» <L optuph 31-pn hnnwédh 6-pn Jwup
hwdwéwju  hwybwybwpp'  wwonmnuwjhu  npnypwswihh  ujuwndwdp  winynuwjphu
wybjugnudp, uwhdwuynwd £ hwdwjupwhu dwnwjnyejwu wnyjw| wywowmnuh Gupwludpht
hwldwwwunwuluwunn nwuwiht wunhbwuhg pwpdp nwuwjht wunhbwu niwbuwne hwdwn:
Lwdwjuph wywquwunt npnodwdp hwybjwdbwp Yupnn £ uwhdwudb] bwb hwdwjupwihu
swnwinipjwu  puwgqwywnnd  w2fuwwnwlwqgdh  hwdwjupwiht  dwnwjnnutph  wndjw
wo2luwwmwywgdnu niubgwd tplwnp wnwpphubph (wnujwqu hhug wwph) wtuwnwupwihtu
uinwdh hwdwnp:

«Stinwywu  hupuwlywnwywpdwu dwupu» LK optiuph 31-pn hnnwdh 8-pn dwuhp
hwdwdw)u hwybjwdbwph Yppwndwu Yupgp b swihp hwdwjuph nGYwywnp ubiplujwgdwdp
hwuwnwwnud £ hwdwjuph wjwgqwupu:

Optuputpph Jbpp Upqwd hnnjwdubiph  wwhwugubph  Ywuwwpnwt  wwwhnybijnt
uwywuwnwyny, Ywpdnuw Gup, np hwdwjupubph hwdwp punniubh Yphup hwybwddbwpubph
Yhpwndwu hGnlyw) Yunpgp'

1. hwdwjupwjhu dwnwynejwu nYjw] wwownnuh bLupwludpht hwdwwywwwufuwunn
nwuwjht wunhbwuhg pwpdp nwuwjht wunhbwu niutignn hwdwjupwihu dwnwynnubiph
wwowmnuwjhu npnypwswithh ujuwndwdp Yhpwnb d&Y punhwunyp hwybudéwp' wuywiu wju
pwuhg, Rt Ynuyptin hwdwjupwhu dwnwynnh nwuwjht wunhéwup pwuh wuwnhéwuny L
pwpép hp qpuntignwd wwownnuh Gupwiudpht hwdwwwunwufuwunn nwuwjhu wuwnhbwuhg,
pun npnud’ hwybwybwph swihp wbwp £ npngh jnipupwugnp hwdwjuph  wjwgqwupt'
GluGiny wyn hwdwjuph pnwbh huwpwynpnyeiniuttiphg, twlupunpbih £ 3-hg 5 wnynuh
uwhdwuubpnid:

2. <wdwjuph wywqgwunt npnpdwdp  hwybwydéwp Ywpnn L uvwhdwudl] twl
hwdwjupwihtu dwnwinyRywu ptwgwywnnd wfuwnwlwagdh hwdwjupwiht dwnwjnnubiph
nyjw  woluwnwlwqdnd  niubgwd  Gplwp  wwpphubph (wnujwqu  hphug  wwph)
w2luwwnwupwjht unwdh hwdwp:

Optuph hwdwwywwwufjuwtu npnypp  Gupwnpnwd £, np Gplwp  wwphubph
wo2luwwmwupwiht  unwdp Ybpwpbpnd £ hwdwjupwht dwnwjnypjwt  puwgwywnht,
wjuhupt' hwdwjupwihtu dwnwjnieywu wwownnuubpnid woluwnwd dwdwuwlwhwwndwsdhu:

Wu wnnuing hwpl £ uply, np optiuph hhgwy npnypp sh Ypnud wwpiwnhp punype,
htinbwpwp, Ynuypticn hwdwjuph wlwgwunt ppwywuniejniut £ Gplwp  wnwppubph
(wnujwqu hhug wwph) woluwwnwupwihu unwdh hwdwp hwybjwdbwnp vwhdwub] RE n:
Wnwhuh hwybjwybwp vwhdwubine hwdwp wuhpwdbow £ wnwohtu htpphtu hwogh wnub|
hwdwjuph pnwbh huwpwynpnypyniuubpp:



Wunthwunbipa, tGplwp wwphtubph wofuwnwupwiht unwdh hwdwp hwybuydwn
Uwfuwwnbubiint nbwpnd wuhpwdbtipn £ uwhdwub) puswybu hwybwdbwph dbdnipyniup,
wjuwbu £ uwquagnyt wju unwdp, nphg wbwp £ hwodwpyyp hwybjwddwpp, ophuwy’
Gpywp wwppubph unwdp Ywpnn £ uwhdwuyb| hpug Ywd wybh pwpép (Ybg, jne,....wnwup
U wyju) wmwppubiph unwdhg uluws' pun hwdwjuph wywgwunt npnadwu:

Utp Ywpdhpny' ndjw| nbwpnid huwpwynp £ Yhpwnb) hwdbdwnwpwp wwpg hbnlbyuw

tnwppbipwyp’

Upfuwwnwlwgdnid
hwdwjupwjhu
dwnuwjnnh
w2fuwwnwupwjhu
unwdp’

Uhus | 5

S mwph

mwph

mwph

mwph

mwph

mwph

10
mwph

10
twnnig

wybih

Muwonnuwihu
nnnypwiswihh
uywundwdp
hwybjwdbwnh
swithp
(ywownnuwjhu
nnnypwiswihh
uwundwdp %-ny)’

10

10

15

dbpp updwd hwybjwdbwpubph Yphpwndwu nbwpnd htwpwynp wubonnyeniuutiphg b

ufuwiutinhg funtuwthbint bwwuwwynd  wnwownpynid Gup w2luwwnwlwqgdbiph
hwuwnhpwgnigwyubipp dowyti| hGnlyw| duwswihny.
Ophuwy
K Lwuwinhph wujwunwip Lwuwinhpwjht | Mwownnuwhu Pwpép nwuwjhu | Bplunp wnwnhubiph | Ugfuwwnwywns
dhwynpp npnypwgwihp | wunhtwuh wofuwwnwupwihu (nnuwd)
(hwdwjupwiht dwnw)nipjwu (npwd) hwdwn uwnwdh hwdwnp
wwownnup ntwpnud' hwybjwddwpp hwyblwytwnpp
wuduwgph dwdlwghpp) (nnwd) (uwhdwuwd  |hubnt
nbiwpnud) (npud)

1. <wdwjuph ntlwdwn 1 200000 - 200000

2. <wdwjuph ntywywnp 1 150000 150000
nbinwlwy

3. Upluwwnwlwquh 1 140000 7000 147000
pwpwuiniqup (1.2-1)

4. Upluwwnwlwaqdh  gifjuwynp 1 100000 5000 105000
Jwutwghin (2.3-1)

5. Upluwwnwlwqdh  gifjuwynp 1 100000 5000 5000 110000
dwutwgtin (2.3-2)

6. Upluwwnwlwaqdh  gifjuwynp 1 100000 100000
dJwutwghiwn (2.3-3)

7. hwjwpwpwp 1 60000 60000
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